sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 2530:11 =230 - 2530istdurch 11 teilbar (11(] 25309.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 } 345,727 ).

Zahl 1: 712031
Zahl 2: 549175
Zahl 3: 595090
Zahl 4: 441826
Zahl 5: 167608
Zahl 6: 371063
Zahl 7: 831842
Zahl 8: 749563
Zahl 9: 661464
Zahl 10: 211761
Zahl 11: 238700
Zahl 12: 483825
Zahl 13: 38534

Zahl 14: 599149
Zahl 15: 404426
Zahl 16: 403590
Zahl 17: 89376

Zahl 18: 22433

Zahl 19: 768966
Zahl 2026477
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Losungen

Zahl1l 712031 uessmme  71+20+31=122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 4 712031)
Zahl 2 549175 aquessmme  sa+91+75-=220 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 549175)
Zahl 3 595090 ouesumme  s9+s0+90=199 :11=1809 Nicht durch 11 teilbar (11.4595090)
Zahl 4 441826 auersumme su+18+26=88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 441826)
Zahl5 167608 auessmme  16+76+08=100 :11=909 nicht durch 11 teilbar (11 31%67608)
Zahl 6 371063 quersumme +10+63=110 :11=10 durch 11 teilbar (11%] 371063)
Zahl7 831842 ouesumme  s3+18+42=143 :11=13 durch 11 teilbag (11 | 831842)
Zahl 8 749563 aquessmme  74+95+63-232 :11=2109 nicht durch ldsteitbar (11 } 749563)
Zahl9 661464 aquersimme  66+14+64=144 :11=1309 Nicht durch"12 teilbar (11 } 661464)
Zahl 10 211761 auersumme 21+17+61=9 :11=9  durch 14 teibar (11 | 211761)
Zahl 11 238700 auessmme  23+87+00=110 :11=20  ureh’11eilbar (11 | 238700)
Zahl 12 483825 ouesumme  48+38+25-=111 :11=1000 Night @urech 11 teilbar (11 4 483825)
Zahl 13 38534  auersumme 3+85+34=122 :11=1109gMightdurch 11 teilbar (11 4 38534)
Zahl 14 599149 aquerssmme  s9+91+49=199 :123=1803ypicht durch 11 teilbar (11 4 599149)
Zahl 15 404426 ouesumme  a40+44+26=110 :115%  dUrch 11 teilbar (11 | 404426)
Zahl 16 403590 ouesumme  40+35+90=165(:11535 “durch 11 teilbar (11 | 403590)
Zahl 17 89376  auersumme s+93+762my :11-2600 Nicht durch 11 teilbar (11 { 89376)
Zahl 18 22133  quersumme 2+21+3345% g =50 nicht durch 11 teilbar (11 4 22133)
Zahl 19 768966 ouesumme  7e#fgo+66=25F :11-21  durch 11 teilbar (11 | 768966)
Zahl 20 26477  auersumme 2+64¢727143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 26477)
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